



В Курганской области вынесен приговор женщине, признанной виновной в причинении смерти по неосторожности своему четырехмесячному ребенку

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летней жительнице села Кетово, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 2 марта текущего года осужденная, находясь в состоянии алкогольного опьянения в гостях, уснула на кровати со своей 4-месячной дочерью. Во сне женщина поменяла положение и придавила своим телом младенца. По результатам проведенной в ходе следствия судебно-медицинской экспертизы установлено, что причиной смерти ребенка стала механическая асфиксия, развившаяся вследствие сдавливания органов грудной клетки телом матери и закрытия просвета дыхательных путей.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Кетовский межрайонный следственный отдел

27 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1056889>